



安徽文一最近签下的三名“希望之星”

1月13日到1月17日，贺岁杯中美篮球争霸赛将在安徽四地陆续上演，安徽文一的对手是一支由效力过NBA、欧洲顶级联赛的纯美国球员组成的球队。根据赛程，四站分别是1月13日太和站、1月14日亳州站、1月15日合肥站及1月17日铜陵站。

■ 胡冬 记者 江锐

## 文一贺岁杯将连战美劲旅

### 新赛季目标依旧是冠军

在结束了一个月休假调整后，安徽文一于2017年11月重新集结默默开启新赛季备战工作。“职业球队节奏非常快，每一次赛事的结束即意味着新赛季即将开始。”安徽文一篮球俱乐部董事长兼总经理官鲁鸣告诉记者，从球队放假的那一刻，俱乐部就在为新赛季联赛着手准备。

上赛季，安徽文一男篮虽然无缘总冠军，但三年三进总决赛的成绩让安徽球迷给予肯定和支持。“新赛季我们的目标依旧是总冠军，回报安徽球迷对球队的支持。”新赛季，官鲁鸣依旧将目标定在总冠军。

为了备战2018NBL联赛，安徽文一制定了一套新赛季备战计划，此次“贺岁杯”就是对两个月集训最直观的检验。

### 本次比赛考察试训外援

自安徽文一男篮集训以来，球队对上赛季阵容进行了针对性调整。首先，现任中国男篮助理教练徐长锁担任主教练，其次，三名“希望之星”于翔、高钰翔和魏政贤加盟，本次贺岁杯也是他们第一次在安徽文一主场首秀。

除此之外，为了考察新赛季外援，此次贺岁杯还将开启外援选拔的序幕，届时将有两位考察已久的外援人员加入安徽文一进行试训，两位外援能否留下，贺岁杯将成为他们唯一展示的舞台。除此之外，教练组还将对此次贺岁杯对手美国职业明星联队的队员进行考察，如有合适将留在球队进行试训。

## 《奇迹男孩》合肥观影 励志故事正能量满满

星报讯(记者 吴笑文) 由斯蒂芬·卓博斯基执导，朱莉娅·罗伯茨、欧文·威尔逊、雅各布·特瑞布雷主演的暖心励志电影《奇迹男孩》将于1月19日在全国公映。昨日，片方在合肥举办超前观影场，影片强大而有张力的叙事，丰富多层的情感内涵，俘获了在场所有观众的心。

影片《奇迹男孩》讲述了天生脸部畸形的小男孩

奥吉在家人的陪伴下最终成长为大家心中不可思议的“奇迹”的暖心故事。观影结束后，很多人的脸上还挂着泪痕，直言小奥吉的励志经历让自己感触良多，希望现实中的小“奥吉”们也能这样快乐健康的成长。而在感动之余，影片中孩子们特有的天真无邪和家庭成员之间的有爱互动，又让观众们露出微笑，感叹用心去看世界，也许一切都将变得不同。

## 首部南极实拍电影《南极之恋》定档2·2

日前，首部南极实拍冒险爱情电影《南极之恋》发布“深情相拥”版海报和“生死相守”版预告，宣布定档2月2日。

电影《南极之恋》改编自导演吴有音创作的长篇小说，讲述了婚庆公司老板吴富春(赵又廷饰)和高空物理学家荆如意(杨子姗饰)在南极上空遭遇坠机，两个毫无共同语言的男女，在酷寒冻土、随处都是绝境的南极腹地中，面对伤痛折磨、物资匮乏的困境，两人彼此依存、互生情愫的纯爱情故事。

该片自2015年开机以来，历经2年后期和CG特效制作，导演吴有音带领赵又廷及一众拍摄团队，跨越约两万四千公里的行程踏上南极大陆，成为人类历史上首部在南极实拍的爱情电影。“情感教父”关锦鹏、“国际大师”久石让的加持，都让这首极地情歌引人入胜，成为“情人节”最受期待的“第一极致爱情大片”。 ■ 新宇

## 游改剧《拜见宫主大人》情怀圈粉两不误

星报讯(记者 吴笑文) 目前，根据网络游戏改编的网剧《拜见宫主大人》正在搜狐视频热播。这部收官在即的网剧，不靠流量鲜肉，也没有巨星大咖，却引起了广泛的关注，全剧观看量破4亿。

《拜见宫主大人》集热血、穿越、游戏、反套路、武术、搞笑为一体，讲述的是两个玩家意外穿越到《新天龙八部》游戏世界中，透过男主角秦斩和女主角公雨晨的人生际遇和经历，开启了一段相爱相杀的传奇故事。

该剧是首部以玩家故事为主线的网络剧，主人公穿越游戏世界，反套路打破传统“设定”。游戏元素加新潮表达，做到了情怀圈粉两不误，收视和口碑齐飞，突破了游改剧的新维度。该剧的成功为影游联动开了一个好头，据悉，在2018年，《幻想三国志》等几部游改剧将陆续上映。

## 奇瑞安川首台先进电驱下线，全系新能源车将安装自主“心脏”

2017年12月28日上午11时许，奇瑞安川电驱系统有限公司首台自主研发的95kW电机及控制器在安徽芜湖生产线下线。这标志着奇瑞安川公司将陆续向奇瑞全系新能源汽车及中国新能源供应安川品质的电驱系统，为其打造出更具优势的市场竞争能力。同时也意味着合资公司已经完全具备了研发制造世界一流水平驱动电机的技术，为芜湖新能源产品链条布局

更趋完整。

为纪念此次公司首台产品下线，奇瑞安川公司构建了名为“匠心智造，驱动未来”的纪念仪式。奇瑞公司董事长尹同跃应邀出席仪式并致辞。他指出，积极践行国家节能环保战略，大力推进新能源汽车发展是奇瑞公司的重要战略。这不仅证明了奇瑞在汽车关键零部件上一贯保持有深厚的研发实力，同时也为公司壮大新能源

产品体系，提升产品核心竞争力打下了坚实基础。

百年安川，创新奇瑞，奇瑞携手日本安川发挥百年安川在电机技术上的沉淀和制造技术以及创新能力的优势，依托奇瑞新能源平台，合力打造效率高，体积小，轻量化的新能源汽车的“最强”心脏”。以一流的技术驱动中国新能源产业加速发展。此次下线，代表着奇瑞和安川已经形成强有力

战略合作关系，双方将在未来的工业4.0时代，持续创新，深耕合作。

目前，公司的产品线已经具备多型号的电机生产能力。这不仅意味着奇瑞新能源乘用车产品可以依托丰富的动力匹配行多样化产品布局，为迎合市场发展，公司还将致力于物流车辆和BUS的电驱动产品的开发，逐步打造出势头更加强劲的核心竞争力。

市场星报  
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com